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Overeenkomst betreffende het declareren van (deels) gemaakte 
kosten met een leaseauto in het buitenland

Deze overeenkomst (“Overeenkomst”) wordt aangegaan op    , 
tussen Westerduin People BV, gevestigd te Citadel 10 ( 3905 NK) te Veenendaal hierna 
te noemen “Werkgever”, en                                                , wonende te     
hierna te noemen “Werknemer”.

Artikel 1: Doel van de Overeenkomst

1. Het doel van deze Overeenkomst is om de voorwaarden vast te leggen waaronder 
de Werknemer gemachtigd is om de tankbonnen/tolkosten/oplaadkosten van de 
leaseauto gemaakt in het buitenlands deels te kunnen declareren bij de Werkgever.

Artikel 2: Toestemming voor Rijden in het Buitenland

1.   De Werknemer krijgt toestemming om de leaseauto in het buitenland te gebruiken 
voor persoonlijke doeleinden, met inachtneming van de voorwaarden uiteengezet in 
deze Overeenkomst.

Artikel 3: Kostenvergoeding

1.  Werknemer stemt ermee in dat bij het rijden van de leaseauto in het buitenland, de 
Werkgever de gemaakte kosten genoemd in artikel 1.1. tot een bedrag ter hoogte van 
de fiscale maandelijkse bijtelling van de leaseauto kan aftrekken met een maximaal 
bedrag van €250,-. De betreffende kosten worden in mindering gebracht op de 
fiscale bijtelling. Deze kostenvergoeding geldt per aaneengesloten vakantieperiode 
die de werknemer opneemt.

Artikel 4: Verantwoordelijkheden van de Werknemer

1.   Werknemer verplicht zich om alle bonnen van tankkosten, tolkosten en oplaadkosten 
tijdens het gebruik van de leaseauto in het buitenland te bewaren en op verzoek aan 
de Werkgever te overhandigen door de bonnen in te dienen in NMBRS. 

Artikel 5: Voorafgaande Toestemming en Overeenkomst

1.  Werknemer verklaart dat hij/zij deze Overeenkomst heeft gelezen alvorens de 
gemaakte kosten genoemd in artikel 1.1 kunnen worden gedeclareerd. 

2. Werknemer dient deze Overeenkomst te ondertekenen en vóór vertrek in te dienen 
via de e-mail bij de salarisadministratie. 

Artikel 6: Toepasselijk Recht

1.  Op deze Overeenkomst is het recht van Nederland van toepassing.

,



In getuigenis waarvan de partijen deze Overeenkomst hebben 
ondertekend op             .

Handtekening      Handtekening

Mirjam Hemstede    

Veelgestelde vragen:

1.  Ik ga een weekendje naar Parijs. Mag ik ook mijn tankbonnen indienen?

Antwoord: Ja, dat is zeker mogelijk, op voorwaarde dat je het bijbehorende document vooraf 
hebt ondertekend en ingediend bij de salarisadministratie. 

2. Help! Ik ben mijn bonnen kwijt. Kan ik mijn afschrift laten zien?

Antwoord: Nee, alleen bonnetjes gelden als bewijs en zijn noodzakelijk voor het indienen 
van declaraties.. Alleen voor het laden van een elektrische auto voldoet een afschrift van je 
laadpas.

3. Op mijn loonstrook zie ik dat ik €235,- betaal aan fiscale bijtelling. Mag ik dan ook €250,- 
aan declaraties indienen? 

Antwoord: Nee, je mag niet meer declareren dan het bedrag van je fiscale bijtelling. In dit geval 
mag je tot €235,- declareren.

4. Ik ga 2 keer in de maand met vakantie. Kan ik dan 2 keer gebruik maken van deze regeling?

Antwoord: Ja, tot een maximum van € 250,-per maand of tot het bedrag van je fiscale bijtelling 
als dat lager uitkomt dan €250,-.  

 

Voorbeeld: 
Pietje heeft een fiscale bijtelling van € 300,-. Hij gaat twee weken met vakantie en tankt voor 
€350 aan benzine in het buitenland. Hij mag tot €250,- aan bonnen declareren. De gemaakte 
kosten worden van fiscale bijtelling van €300,- afgetrokken. Dit betekent dat hij een maand 
€50,- aan fiscale bijtelling betaalt i.p.v. €300,-. Pietje ontvangt geen €250,- bij zijn netto salaris, 
maar de €250,- wordt afgetrokken van je bruto fiscale bijtelling. 
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